
 
 

Αθήνα, 16 Μαΐου 2025 
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Το Συντονιστικό Συμβούλιο Συλλόγων Αποφοίτων Α.Σ.Σ.Υ. των Ενόπλων Δυνάμεων 
χαιρετίζει τη σαφή, ξεκάθαρη και ουσιαστική παρέμβαση της Ένωσης Αποστράτων 
Αξιωματικών Ναυτικού (ΕΑΑΝ), η οποία με το πρόσφατο δελτίο τύπου της εξέφρασε την 
ομόφωνη ανησυχία του Δ.Σ. της, για την πρόθεση δημιουργίας «Σώματος 
Υπαξιωματικών» στις Ε.Δ. κατά τα πρότυπα των Η.Π.Α. 
 
Με ικανοποίηση διαπιστώνουμε ότι η ΕΑΑΝ, αναγνωρίζοντας τον κομβικό ρόλο των 
στελεχών που αποφοιτούν από τις ΑΣΣΥ ως «ραχοκοκαλιά του στρατεύματος», 
υπογραμμίζει την αυτονόητη αξία της θεσμικής και επαγγελματικής τους ανέλιξης, όπως 
αυτή υφίσταται διαχρονικά στο Π.Ν. αναδεικνύοντας τη φυσική, αξιοκρατική μετάβασή 
τους στο Σώμα των Αξιωματικών. Η αναφορά της Ένωσης στην εξέλιξη των στελεχών 
ΑΣΣΥ ως επιβράβευση των ικανών και άξιων, αποτελεί για εμάς σημαντική θεσμική 
αναγνώριση, η οποία ενδυναμώνει τις θέσεις μας και επαναφέρει στο προσκήνιο το 
αυτονόητο: την ανάγκη διατήρησης και ενίσχυσης της υφιστάμενης δομής των Ε.Δ. με 
σεβασμό στην ιστορία και τις παραδόσεις τους. 
 
Επιπλέον, η πρόθεση της ΕΑΑΝ να συμβάλει με το έμπειρο δυναμικό της, σε μια 
εποικοδομητική και ουσιαστική συνεργασία με τους αρμόδιους φορείς, με σκοπό την 
αναβάθμιση και όχι την υποβάθμιση των αποφοίτων ΑΣΣΥ, αποτελεί για εμάς ένα 
ελπιδοφόρο μήνυμα ενότητας και υποστήριξης. 
 
Ως Συντονιστικό Συμβούλιο, εκφράζουμε την εκτίμησή μας και τις ειλικρινείς μας 
ευχαριστίες στις τρεις Ενώσεις Αποστράτων : 
 
την Ένωση Αποστράτων Αξιωματικών Στρατού (ΕΑΑΣ), 
την Ένωση Αποστράτων Αξιωματικών Αεροπορίας (ΕΑΑΑ), 
και την Ένωση Αποστράτων Αξιωματικών Ναυτικού (ΕΑΑΝ)  
για τη θεσμική και ξεκάθαρη στάση τους. 
 
Η συστράτευση αυτή δεν μας τιμά μόνο, μας ενδυναμώνει 
Η στήριξή σας, είναι για εμάς, τιμή και δύναμη. 
 
ΟΧΙ στη δημιουργία “Σώματος Υπαξιωματικών” 
ΝΑΙ στη θεσμική αναγνώριση, ακαδημαϊκή αναβάθμιση κι επαγγελματική κατοχύρωση 
των ΑΣΣΥ. 
 

Για τα ΔΣ των Συλλόγων Αποφοίτων ΑΣΣΥ 

Ευάγγελος Στέφος - Υπλγός (ΠΖ) ε.α. Πρόεδρος ΣΑΣΜΥ 
Γεώργιος Κυλινδρής - Ανχης (ΑΤΘ) Γεν. Γραμματέας ΣΑΣΜΥ 
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Παύλος Σοφικίτης - Υπχος (Ε) ΠΝ ε.α. Πρόεδρος ΣΑΣΜΥΝ 
Χρήστος Κόϊος - Σμρος (Ε) ΠΝ ε.α. Γεν. Γραμματέας ΣΑΣΜΥΝ 

 
Βασίλειος Τσιλιγιάννης - Σμχος (ΤΤΗ) ε.α. Πρόεδρος Σ.Α.Σ & Συντονιστικού 

Πασχάλης Αραμπατζής - Σγος (ΤΜΑ) ε.α. Γεν. Γραμματέας Σ.Α.Σ 
 

Ιωάννης Δαλέζιος - Σμχος (Ρ) ε.α. Πρόεδρος ΣΑΙΡ 
Ξενοφών Γκουγκουλής - Ανθσγός (Ρ) ε.α. Γεν. Γραμματέας ΣΑΙΡ 

 
Γεώργιος Ρούσσος - Ταξχος (Ο) ε.α. Πρόεδρος ΣΑΣΥΔΑ 
Χρήστος Χουτόπουλος - Ασμχός ε.α. Γεν. Γραμματέας ΣΑΣΥΔΑ & Συντονιστικού 


